

乐清市公民道德教育公益论坛开讲

1000多市民在感动中汲取道德营养

高额利息为诱饵 公司资金周转为由头 一男子诈骗2000余万元挥霍一空

记者 程遥 通讯员 赵晓敏 刘蓓蓓

10月25日,办案民警联合上海警方在上海将王某成功抓获。经审讯,王某对自己的犯罪事实供认不讳。

借款多用于购买豪车房产

据了解,王某今年35岁,北白象镇人,曾是柳市一公司副总经理。自2010年开始,王某供职公司经常出现资金周转困难的现象,于是王某向公司法人金某是否需要资金周转,并要求用盖有公司公章的收据去借钱。

借款后上演 人间蒸发

今年8月15日,乐清市公安局经侦大队陆续接到市民金某、刘某、卢某的报案称,好友王某于2010年至2012年期间向他们等人借款几十万元、几百万元不等,目前,他们除收到少量利息外,本金至今未拿回,近期更是联系不上王某。

经过进一步调查,民警得知王某自2010年开始,分多次向亲朋好友借款共计2000余万元。最初,王某还付过几次利息,但自2012年以来王某再也没付过利息,近日更是人间蒸发。

经侦大队立即成立专案组展开调查。办案民警通过细致的走访,发现王某以高额利息为诱饵,打着在企业需要资金周转、还贷等旗号向多人借款,其中涉案的就有十几人,里面有很多还是他的直系亲属。

通过网络办理信用卡透支业务

一女子9000元血汗钱遭遇连环骗

本报讯(记者 程遥 通讯员 黄梦怡)因银行网点透支卡额度不够高,家住淡溪镇的林女士想通过网络办理信用卡透支业务,怎料落入诈骗团伙的连环陷阱。截至11月11日晚上8时许,林女士共将9000元血汗钱通过农行ATM机转账给素未谋面的骗子。

林女士今年40岁,家住淡溪镇石龙头村。11月8日上午10时,她通过网络搜索 网上信用卡透支业务,无意中找到了冒充某担保公司老板的刘某的电话。与其取得联系后,刘某称自己可以办理高额度透支卡,但要求林女士必须先汇300元工本费至自己账户,再汇700元手续费,随后会将信用卡用快递方式寄给林女士。

林女士二话不说直接汇款,11月10日9时许,她收到快递,内有一张招商银行信用卡。

商银行信用卡。林女士带着卡兴冲冲地来到招商银行,却被告知此卡未开通信用卡透支业务。

林女士立刻致电刘某询问为何信用卡未开通透支业务,刘某便要求林女士与其公司财务总监 张某联系。接到林女士的电话,张某告知林女士:必须先承担7600元保险费,等信用卡开通透支业务后,保险费会如数退还。

林女士深信不疑,又汇出了7600元,但又被告之信用卡只开通80%的进度,如需完全开通,须再支付500元。心急如焚的林女士又汇了400元,后又被告知开通进度只增加了7%,仍须多支付500元。

林女士心中起疑,便向警方求助,民警调查后,林女士方知自己中了骗子的圈套,懊恼不已。

本想修路却拆了屋 挖土机操作失误

本报讯(记者 叶萌 通讯员 方娅)因驾驶员一时分神操作失误,本该向右挖路的挖土机长臂,却伸向左边挖坏了一间新建不久的民房。截至记者发稿,关于被挖民房的赔偿问题,双方仍协商不下。

11月10日下午,开挖土机的张师傅在大荆镇大门村修路时,在作业过程

中操作失误,不慎将村民项某的房子挖坏了。项某说,他的房子刚建不久,正准备装修,现在房子的结构都被损坏了,他要求张师傅赔偿十几万元。

张师傅承认自己操作失误,将项某的房子挖了一个洞,但他认为损失没有这么大,不需赔偿这么多。目前,双方已报案,有关房子的赔偿问题仍在协商中。

记者 郑喜望 实习生 施谷雷

台上,讲师饱含深情传播传统文化,讲述孝与善的故事;台下,1000多市民聆听,在感动中汲取道德营养。

11月11日,弘扬中华美德 共建和谐家园 乐清市公民道德教育公益论坛在市政府会议中心开讲。

市委常委、宣传部长林霞出席并致辞。林霞希望现场的学员能够以本次论坛的成功举办为契机,以创建省级示范文明城市为龙头,大力弘扬中华传统文化,不断加强公民思想道德建设,切实加强社会公德、职业道德、家庭美德教育,强化道德养成,树立文明新风,进一步提升市民道德素质和城市文明程度,为实现 实力乐清、魅力乐清、和谐乐清 做出积极贡献。

此次公益论坛由市委宣传部、市文明办、市关工委、市妇联、市文广新局、乐清日报社、市广播电视台和市慈善总会联合主办,市传统文化促进会承办,市电信局协办。

一次心灵的洗涤

当天上午,烟台市委党校教授、河北政法干部管理学院客座教授蔡玉霞结合经典古文,讲解了以 孝行 为主题的《传统文化的核心精神与当代价值》。

当天下午,上海电影制片厂演员傅冲讲述了《传统文化拯救了我的家族》,与大家分享她的亲身经历,教导大家学习圣贤 落实 弟子规,回归伦理道德。

两场讲座的现场,听不到接听电话的声音,听不到互相交谈的声音,听到的是时不时响起的阵阵掌声,还有不少学员听到动情处潸然落泪时的低泣声。

11日17时多,听完讲座走出会议中心的事业单位工作人员黄女士仍是双眼通红。黄女士说,这一天的学习就是一次心灵的洗涤,这两场讲座围绕的是孝道、伦理、感恩、礼仪、诚信等内容,激活了她心中的真善美。今后要多用孝义、礼仪、道德的力量来约束日常行为。

我以为这些讲座只适合年龄大的听,听了之后,我觉得我的内心充满了感动。大学生黄葱葱说,当她听傅冲老师说为家中老人洗脚的故事时,特别有感触。

志愿者全程服务

市文明办社区科副科长蒋海滨介绍,此次公益论坛整个过程井然有序,离不开70多名志愿者周到而细心的服务。

志愿者们 定岗定位,有的负责音响、手语表演、摄影等会场服务,有的负责后勤保障。

我们有40多名员工参与会场的服务。义工培训老师胡笑微说,在论坛开始之前,她为义工们作了精心的培训。首先让他们对本次论坛有个全面的认识,然后从具体的服务内容培训。胡笑微说,义工里面年龄最大的已经73岁了,但是他仍然踊跃参与。还有义工从上海、宁波



现场的听众被感动得热泪盈眶。通讯员 赵章纪 摄

特意赶过来,她很感动。虽然一天下来很辛苦,但是能为论坛出力,我们都感到很光荣。胡笑微笑着说。

文化盛宴播撒道德种子

此次论坛犹如一场文化盛宴,在潜移默化中播撒了孝心、爱心、感恩心、责任心等 道德种子。市民朋友表示,感动过后要行动,他们将结合工作实践,在今后的生活中践行传统道德,弘扬中华文化。

为青少年创造良好的道德环境

胡凌云(市关工委办主任)当天论坛的气氛非常好,现场的学员们听得很认真,收获也很大。论坛的举办主要是为了提高整个社会的道德素养,为青少年的身心健康创建一个良好的道德环境。论坛所讲的 孝 文化对于青少年树立正确的世界观、人生观、价值观具有非常重要的作用。有利于培养青少年的自爱意识、敬养意识、爱国意识,有利于培养青少年构建和谐的人际关系,以及自强不息、顽强拼搏的精神。对传统文化的学习是一个潜移默化的过程,今后我们关工委办还会联合其他单位举办类似的活动。

传统文化能促进现实工作

蔡爱凤(城东街道妇联主任)此次论坛让我受益匪浅。我觉得,用传统文化去感染干部和群众,这对现实工作有很大的帮助促进作用。

我工作将近30年,一直学着用传统文化去处理工作中遇到的问题。现在有很多村民遇到困难来找我,我除了帮他们解决问题外,还会送他们弘扬传统文化的光盘,像《弟子规》等。传统文化能帮助解决现实工作中的遇到的很多问题。

以前在单位,总希望自己成为女强人,但是学习了传统文化,觉得女人还是应该学习 女德。

要善待自己的父母

徐洁(企业员工)我们公司组织了9

个人一起去听公益论坛。第二天中午,公司还召开了学习会,大家畅谈学习心得。

对我而言,傅冲老师现身说法,让我特别感动。我觉得,我们年轻人真该收敛一下自己的脾气。现在,很多儿女对父母大呼小叫,就算自己已为人父母,也未能体会自己父母的艰辛,往往只关注小孩而忽视了老人。善待自己的父母。

孝 是幸福的源头

王孟娇(中学教师)我带了父母、姐姐、侄子一起听讲座。通过一天的学习,我们学会了如何做一个善良、孝顺父母、有礼貌、爱别人的人。

懂得用爱践行道德,能和谐身心,和谐家庭,让我们获得美丽幸福的人生。当天晚上,我们开了家庭分享会。爸爸说:这次论坛,让我这个80岁的老人第一次品尝到传统文化的大智慧。

妈妈说:以前女儿叫我看看传统文化光碟,我没有耐心看,这次参加了论坛,深受感动,要好好花时间去看看。

百善孝为先,是我这次最大的收获。我不禁反思自己,可曾想过成长至今,父母为我们付出的操劳与艰辛,通过学习,我们理解了 家和万事兴 的真正意义,就是 孝,它是幸福的源头,滋润着每一个人。

传承孝文化需要每个人的努力

詹敏微(事业单位工作人员)听了当天的课,想起了一句话,我们在人生的旅途中走啊走,走得太远了,常常就忘记了出发的目的。

都说百善孝为先,但是事实上,孝在现实中的缺失或者被忽略是很严重的。孝文化的传承需要每个人的努力,更需要广泛的宣传和引导。听了讲座,感觉内心经历了一次深刻的洗礼。在生活中,一直忽略了一个细节,以为给老人买礼物,给老人钱就已经很孝顺了,其实还有一点很重要,就是我们做这些事情时候的态度,多一份耐心,存一份尊敬。

乐清市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

乐土资出让告字〔2013〕35号

经乐清市人民政府批准,乐清市国土资源局决定委托乐清市公共资源交易中心公开出让坐落在柳市镇和乐清湾港区乐商创业园17宗工业用地国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

Table with 17 rows and 13 columns: 序号, 宗地名称, 地块坐落, 出让土地面积(m²), 另带征面积(m²), 出让年限, 土地用途, 建筑密度(%), 容积率, 绿地率(%), 产业类型, 投资强度(万元/亩), 税收产出(万元/亩/年), 起始价(万元), 竞买保证金(万元).

备注:各出让地块具体有关参数详见乐清市住房和城乡建设局文件;各出让地块必须符合《浙江省工业建设项目用地控制指标》和环保要求进行建设生产;序号1号至序号15号出让地块起始价均不包含城市市政基础设施配套费、耕地占用税,序号16号至序号17号出让地块起始价已包含城市市政基础设施配套费,但不包括耕地占用税;本次各出让地块以现状出让。

二、竞买人范围:除序号9地块外其他宗地竞买人范围:凡符合出让地块产业类型的企业均可参加竞买(除法律、法规另有规定外)。

序号9出让地块的竞买人范围:凡符合出让地块所在的镇人民政府和乐清市经济和信息化局出具符合竞买主体产业类型证明的村委会、村经济合作社及村委会或村经济合作社独资成立的的经济实体均可参与竞买。

三、出让方式:挂牌出让,设置底价,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌增价幅度为人民币1万元或1万元整数倍。

四、本次地块出让的详细资料和要求,见出让文件,申请人可于2013年12月5日至2013年12月17日,到乐清市公共资源交易中心索取。竞买保证金到账截止时间和竞买人申请报名的截止时间为2013年12月17日10时,经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,乐清市公共资源交易中心将在2013年12月17日11时前确认其竞买资格。挂牌时间:2013年12月5日8时至2013年12月19日10时。

序号为1-11号的出让地块申请人可于2013年12月5日至2013年12月17日10时,到乐清市市府路1号行政管理中心西南附属楼四楼向乐清市公共资源交易中心提出书面申请。竞买保证金到账截止时间和竞买人申请报名的截止时间为2013年12月17日15时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,乐清市公共资源交易中心将在2013年12月17日16时前确认其竞买资格。挂牌时间:2013年12月5日8时至2013年12月19日15时。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为乐清市公共资源交易中心(乐清市市府路1号行政管理中心西南附属楼四楼)。

七、其他需要公告的事项:(一)挂牌时间截止时,有竞买人愿意继续竞

价转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。(二)申请人应提交下列文件:(1)申请书;(2)企业登记证书、企业注册地的工商管理部们出具的企业基本情况证明;(3)企业法定代表人或负责人的居民身份证;如村委会参加竞买的,应提交所在镇人民政府或街道办事处出具的村委会主任的当选证书及村委会主任的居民身份证。若申请人委托他人代为申请的,应提交经过公证的授权委托书及委托代理人的居民身份证;(4)竞买保证金交纳凭证;(5)序号1号至序号8号、序号10、序号11地块竞买报名时需提供出让地块所在的镇人民政府和乐清市经济和信息化局出具符合产业类型的证明,序号9地块报名时需提供出让地块所在的镇人民政府及乐清市经济和信息化局出具符合竞买主体产业类型的证明;(6)序号16、序号17号地块竞买报名时需提供乐清湾港区开发建设管理委员会和乐清市经济和信息化局出具的符合产业类型证明;(7)出让文件规定需要提交的其他文件。八、联系方式与银行账户如下:乐清市公共资源交易中心土地交易科联系电话:61882652 61882633 乐清市国土资源局联系电话:62573973 62572421 61603620 开户单位:乐清市公共资源交易中心投标保证金专户 开户行:农行乐清市支行营业部 账号:19-270101040011289 开户行:中信银行温州乐清支行 账号:7335210182600027880 开户行:中国邮政储蓄银行乐清市支行 账号:100536784440010001 开户行:中国建设银行乐清支行营业部 账号:33001627535059789789 乐清市国土资源局 乐清市公共资源交易中心 2013年11月13日